



Уфа. 18 апреля. ИНТЕРФАКС - Глава Центрального духовного управления мусульман (ЦДУМ) России Талгат Таджуддин уточнил свою позицию по вопросу о внесении полумесяца в гербовую символику. "Мы не должны забывать, что в России есть мусульмане, и их немало. Если это найдет отражение на уровне символики регионов с преимущественно мусульманским населением, конечно, это бы нас удовлетворило", - заявил Т.Таджуддин корреспонденту "Интерфакс-Религия". При этом он подчеркнул, что ЦДУМ, как и любая религиозная организация, "ничего требовать не может и не имеет права вмешиваться в политику, поэтому никаких официальных обращений по этому поводу не было и не будет: этот вопрос находится в компетенции региональных властей". Муфтий пояснил, что "это просто пожелание верующих", и добавил, что своим предложением стремится "к одному: к укреплению мира и согласия в государстве". В настоящее время ни один герб российских регионов, за исключением Чечни, на гербе которой изображен полумесяц со звездой, не имеет символов ислама. На днях Т.Таджуддин в очередной раз озвучил идею добавить полумесяц на российский герб, предложив увенчать полумесяцем одну из голов орла и корону посередине герба.